

Nasui: O misiune centrala a Ministerului de Finante va fi debirocratizarea

O misiune centrala a Ministerului de Finante va fi debirocratizarea, deoarece România trebuie sa devina o tara în care este usor sa îți înființezi o firma si sa încerci o idee de afacere, potrivit lui Claudiu Nasui, propus pentru funcția de ministru al Economiei.

"Am fost nominalizat pentru postul de ministru al Economiei. În ultimii 4 ani m-am luptat în Parlament pentru a ajuta economia si întreprinderile române.(...) Nu prin privilegii selective, ci prin debirocratizare si simplificari de care sa beneficieze toata lumea. Cu 9% din Parlament, am reusit sa trec 8 legi de debirocratizare profunda care au eliminat milioane de hârtii inutile si chinuitoare pentru întreprinzatorii români si pentru ONG-uri. În viitor avem foarte multe de facut. Trebuie sa folosim la maximum banii europeni pentru întreprinderi. Sunt fonduri nerambursabile pe care nu le accesam suficient de repede în momente critice pentru economia noastra.

O alta misiune centrala a ministerului va fi debirocratizarea. Din Parlament am putut face un numar limitat de lucruri. Din Guvern, vom putea face mai multe. România trebuie sa devina o tara în care este usor sa îți înființezi o firma si sa încerci o idee de afacere. Antreprenorii trebuie sa petreaca cât mai putine ore în an făcând hârtii pentru stat. Ei trebuie sa se concentreze asupra firmei lor pentru a-i da cea mai buna sansa de reusita. Unele idei de afaceri se vor dovedi proaste, vor esua si vor da faliment, dar acelea care vor reusi vor produce valoare si vor aduce României prosperitatea de care are nevoie", a scris miercuri dimineata, pe pagina sa de Facebook, Claudiu Nasui.

Acesta a subliniat ca nominalizarea "îl onoreaza si îl obliga enorm", dar va ramâne fidel principiilor si valorilor pe care le-a sustinut de când este în politica.

"Împreuna vom reusi sa trecem de aceasta criza sanitar-economica si sa revenim din ea mai puternici", a precizat Nasui.

Premierul desemnat, Florin Cîtu, a depus miercuri dimineata lista Cabinetului si programul de guvernare la Parlament.

Birourile permanente ale celor doua Camere s-au întrunit miercuri dimineata pentru a stabili calendarul audierilor ministrilor propusi în comisiile parlamentare si votul de învestitura în plenumul Parlamentului.